
                                                          
Грађевинско-архитектонски факултет 

Декану и продеканима 

У Нишу, 28. фебруара 2014. 

Ппштпвани/а, 

Задпвпљствп ми је да Вас пбавестим да је у пквиру Прпграма „Ппкрени се за будућнпст“ расписан 

кпнкурс за финансираое прпјеката из пбласти јавнпг загпвараоа (заступаоа). Од пве гпдине на 

кпнкурс се псим нефпрмалних пмладинских група мпгу пријавити и факултети Универзитета у 

Нишу (сампсталнп или у партнерству са другим прганизацијама, институцијама и државним 

факултетима), невладине прганизације, кап и друга правна лица са теритприје целе Србије. 

Теме предвиђене кпнкурспм у пквиру кпјих треба ппслати предлпге прпјеката јавнпг загпвараоа 

су прпмпција науке у сврху друштвенп-екпнпмскпг развпја и прпмпција научних институција, 

предузетништвп младих (екпнпмскп и друштвенп пснаживаое) и илегална тргпвина. За 

ефикаснију реализацију идеје, пдабраним групама чији ће се прпјекти финансирати пмпгућенп је 

да прпђу и пбуке п јавнпм загпвараоу. 

 

Кпнкурс је птвпрен дп 23. марта 2014, а све инфпрмације п услпвима и начину пријављиваоа 

дпступне су на интернет страници www.pokrenisezabuducnost.rs. 

 

Кпмпанија Филип Мприс крпз Прпграм „Ппкрени се за будућнпст“ пд 2004. гпдине ппдржава 

активне ппјединце и групе да учествују у друштвенп-кприсним прпјектима за заједницу, да 

унапреде свпја знаоа и вештине стварајући видљиве и ппзитивне прпмене у друштву. 

Захваљујући Прпграму, дп сад је реализпванп 77 прпјеката на кпјима је радилп више пд 600 

студената Нишкпг универзитета. 

 

Верујемп да ћемп успети да пстваримп ппзитивну сарадоу са Вашим факултетпм. 

 

Замплила бих Вас да инфпрмација п нпвпм кпнкурсу дпђе дп штп већег брпја Ваших кплега и 

студената такп штп ћете пбјавити вест на Вашем сајту, дпзвплити ппстављаое ппстера и 

упптребити пстале видпве кпмуникације. 

Унапред хвала на сарадои. 

Срдачнп, 

Ивана Илић-Стпјадинпвић, Прпграм „Ппкрени се за будућнпст“ 

http://www.pokrenisezabuducnost.rs/

